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Předkladatel: EKONOMICKÝ ODBOR
Věc: Vyjádření k návrhu rozpočtu hospodaření na rok 2009
Důvodová zpráva: 

Hospodaření Městské části Praha 16 bylo v roce 2008 opět náročné. Pro pokrytí potřebných výdajů při časovém nesouladu nárůstu příjmů bylo třeba v některých obdobích roku využít možnosti čerpat kontokorentní úvěr s limitem 15 mil. Kč. Nejvyšší přechodně čerpaná částka byla pouze na počátku roku , dále po dobu 3,5 měsíce nebyl kontokorentní úvěr využit vůbec.


Bylo dosaženo úspory hospodaření následkem snížení provozních i personálních kapacit. Přetrvává nesoulad mezi výkonem agend přenesené působnosti a jeho krytí finančními prostředky státního rozpočtu. Výraznou položkou rozpočtu roku 2008 byla akce „Víceúčelová sportovní hala“, která byla financována především finančními prostředky z rozpočtu HMP a účelovou dotací MF.  V roce 2009 bude hala dokončena (opět jsou předpokládány účelové dotace HMP i státu).  Nepodařilo se zajistit překlenovací úvěr a proto částkou 3,5 mil. Kč bylo provedeno krytí z vlastních prostředků Městské části Praha 16. 

Rozpočet pro rok 2009 je sestaven dle plánu vlastních příjmů a na základě rozpisu plánovaných dotačních vztahů z rozpočtu hlavního města Prahy i dotací státních. Pro rok 2009 je plánováno krytí rozpočtu zapojením výnosu z prodeje bytových objektů.
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Příloha č. 2 – návrh rozpočtu – přehled dle rozpočtových kapitol

